Motion angående grillning inom koloniföreningen
Bakgrund
I dagsläget råder grillförbud inom vårt koloniområde, vilket innebär att medlemmar inte får grilla på sina lotter. Samtidigt ser vi att många människor grillar precis utanför föreningens område, ofta direkt på gräsytor. På andra koloniföreningar i närheten tillåts grillning, vilket gör att vårt förbud känns orättvist och svårt att förstå.

Förslag
Vi föreslår därför att vi ser över möjligheten att:
1. Tillåta grillning på den egna lotten – Med tydliga regler och under säkra förhållanden. 
2. Skapa en gemensam grillplats inom området – Om grillning på lotterna inte bedöms möjlig, föreslår jag att vi istället anlägger en säker och gemensam grillplats som alla medlemmar kan nyttja. Detta skulle minska behovet av att grilla utanför området och skapa en tryggare och mer trivsam lösning för alla.
Motivering
• Att ha en kontrollerad grillmöjlighet inom området kan minska risken för okontrollerad grillning. 
• Det ökar trivseln och gemenskapen inom föreningen.
• Andra koloniföreningar tillåter grillning, och det vore rimligt att vi också får denna möjlighet under säkra förhållanden.

Svar:
Styrelsen föreslår årsmötet att bifalla motionen i form av följande ändring i föreningens ordningsregler:
”Eldningsförbud råder på området men grillning är tillåten på egna lotten förutsatt att man använder en grill (ej engångsgrill) och att vid grillning får endast miljömärkt raspbaserad tändvätska, tändpapper, tändklossar, eltändare eller tändrör användas. Därefter ska kolresterna grävas ner och berika jorden. Följs inte dessa regler finns skäl för omedelbar uppsägning av kolonilott.” 
Denna formulering är utifrån att vi ska få behålla vår miljödiplomering.
